

文件(E) 编辑(I) 查看(O) 收藏(L) 工具(T) 帮助(H)

后退 ← → × 搜索 收藏夹 地址(O) http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



上沙塘村安置留地商住小区开工建设 网友认为城市得到发展 村民得到实惠 **是个双赢的结果**

现在居住环境破旧、脏乱的安阳街道上沙塘村村民,3年后将入住一个集居住、商业、休闲、娱乐等功能为一体的现代化社区。昨日,本报第4版刊发了上沙塘村安置留地商住小区(南地块一期工程)开工建设的消息,引起本报网友和众多市民的热议。不少人羡慕上沙塘村村民有这样一个好机遇的同时,也由衷地替他们感到高兴。很多网友表示,村安置留地建设项目的推进,不仅能加快城市化进程,提升城市品位,更能实实在在为村民带来实惠,带动村民快步走向文明。这是一个双赢的结果。

网友“天瑞地安”:我就是上沙塘村的村民,原来3代6口人一直居住在一间两层的老房子里,村居环境脏乱差,一直盼望着村安置留地项目能早日开工建设。现在总算开工了,距离住上新房子的日子也应该不远了。更让人自豪的是,我们村的安置留地项目建设还是瑞祥新区第一个呢!

网友“铁血丹心”:是呀!作为瑞祥新区首个启动建设的安置留地项目,上沙塘村安置留地建设的启动,不仅让村民看到了希望,更为区内其他村安置留地项目建设起到了引领作用,是瑞祥新区开发建设的又一里程碑。

网友“南海博浪”:上沙塘村安置留地商住小区将是一个环境优美、道路宽敞、配套齐全、住宅单元结构合理、通风采光良好的小区,建成后,不仅提高了村民的居住品质,还将有效推动瑞安城市化的进程。

网友“明月天地”:真羡慕上沙塘村的村民。说起这个我就来气,我所在村的安置留地批下来时间

(金晓峰)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片

“千姿百态”



网友“海洋锋”摄于市区马鞍山山脚

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbj@126.com(请注明“网事·街拍”);报网论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!报网论坛(bbs.rarbcn),读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

两岁女儿帮我洗手机

一把扔进水里报废了

COCO:我女儿真是让我哭笑不得。

记者:怎么了?

COCO:昨天我在家里洗衣服,女儿就在一旁看着。看着看着又突然跑开了,回来时居然拿着我的手机说:“妈妈,你的手机脏了,我给你洗洗。”没等我反应过来,她便把手机扔进水里了。

记者:那不是把手机给弄坏

了?

COCO:是啊!她的动作超快,我还来不及阻止,手机就“遭殃”了。这样把手机扔进水里,质量再好也给报废了。

记者:你女儿多大啦?你有没有批评她呢?

COCO:我女儿才2岁,不懂事啊,她不知道手机是不能放在水里洗的。所以这事真让我哭笑不得。

得,又不能骂她,因为她也是出于好意。后来我就告诉她,手机是不能放到水里洗的,否则会坏掉的。她似懂非懂地说:“知道了!以后不会这么做了。”

记者:哈哈,让她懂这个道理代价还真大。

COCO:是啊,我又得去买新手机了。

(陈绵绵)

新车被人故意撞坏

没证据只能自认倒霉

红番薯:真是倒霉透了,刚买的车子就这样被人给故意撞坏了。

记者:发生什么事了?说来听听。

红番薯:前几天,我通过朋友在乐清买了一辆新的轿车,开开心心地开回来。在塘下下高速时,居然发现旁边有辆车在我后面跟得很紧,我开右道他也往右,我开左道他也往左。跟了一段路之后就开到我前面,一会儿又突然紧急刹车。如果我反应慢的话,就很可能撞上去了。那个开车的司机好像故意跟我作对似的,就这样紧急刹车了很多次,

还好我反应快都没撞上。

记者:他干嘛这么做啊?

红番薯:我也很纳闷,又不认识对方。快到目的地了,我就没理会他,顾自己左转。然而,那辆车见我左转,就停顿一下,突然来个大掉头,对着我的车子开过来,结果撞上了我的车子。我感觉那个司机就是故意肇事,当时很多路人见状,也都跟我有同样的想法。

记者:对方故意撞你?为什么呢?难道你们之间有“恩怨”?

红番薯:这也是我纳闷的地方。后来通过了解,撞我车子的人正是我这款车子瑞安专卖店的网

点负责人。据我推想,我的车子不是从他们的车行里买的,对方可能不高兴,他们的生意被外地的车行抢了,所以才故意制造事故。

记者:那你报警了吗?

红番薯:报了啊,可尽管我的推测很合理,但没有确切的证据证明对方是故意肇事,处理的结果仅是让对方把我的车子维修好完事。新买的车子就这样被撞了,只能自认倒霉,心里真是窝火。

记者:哎,如果你的推测合理,对方这样的行为是应该受到谴责的。所幸只是车子撞坏了,人没事就好。

(陈绵绵)

妈妈太在乎家长会

美容美发买新衣

一棵草:为了参加女儿的家长会,我同事可真是费尽心思!

记者:家长会而已,需要做什么准备吗?

一棵草:她女儿今年上一年级,之前的家长会都是她老公去的,这次是她生平第一次参加家长会。自从收到通知后,她就开始紧张了,不停地向有经验的同事,结果问了很多滑稽的问题,惹得大家哄堂大笑。

记者:哈哈,毕竟是第一次,紧张也正常的。

一棵草:还不止呢,家长会时间在下午。上午她来办公室后一直坐立不安,说自己昨晚已经去做美容,今天也化了妆,可总觉得还是缺了点什么。

记者:啊,为了开家长会还去做美容?

一棵草:后来,她向领导请了假,去买了一套衣服,趁着中午吃饭时间又去美发店做了发型。你说夸张不夸张?

记者:哇,她以为出席盛宴吗?

一棵草:开过家长会后,她就

怪自己太爱面子了。原来家长会只是去听老师讲几句话,沟通一下,其他家长打扮得很朴素,而她却显得“招摇”了。

记者:重视孩子的家长会固然好事,但不用太在意在形式。下次参加,就有经验了。(苏盈盈)

温州市紫竹心理咨询工作室

咨询范围:

抑郁 焦虑 强迫 失眠 情感 亲子

电话:0577-88688610

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	我市教育迈出集团化办学第一步	关注	6	“5角”食品,学生爱,家长忧	热线
2	居然是自家工厂贴牌生产的	网事	7	高楼杨梅上市还得等半个月	经济
3	为了“骗”老公替她买新鞋	网事	8	大费周章只为摘枇杷	网事
4	着力打响“南戏故里”品牌	要闻	9	温州一高档住宅建筑工地起火	天下·温州
5	好好学习 健康成长	要闻	10	婚俗文化中的甜蜜创意	人文